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	作品简介
（含采编过程）
	2021年7月下旬，河南出现持续性强降水天气，灾情与损失之重在河南历史上罕见。其中，河南省新乡市受灾严重。工人日报社派出记者到受灾一线，通过融媒体中心“中央厨房”的集中调配，有效地整合媒介、信息、人力等各方面资源，做到文字、海报、音视频等多媒体手段并用，实现“一次采集，多次生成，多元发布”的全媒体生产。《我在现场｜现场实拍！记者空中直击新乡辉县直升机空投救援》就是其中的一篇融合报道作品。

在新乡灾区采访时，记者得知第38集团军某空中突击旅正在新乡市辉县抗洪救灾，并调用了我国最新服役的直-20型直升机对受困群众进行物资投放。这样的救灾举措和投入力度正是“人民至上、生命至上”理念的生动体现，于是，记者立即赶赴现场，希望尽可能全面地记录下这一救援过程。

在救援现场，当地群众和人民子弟兵一起奋战在物资搬运一线。军民头顶骄阳，不怕辛苦，团结一心的画面令人倍感振奋。为了更全面立体地呈现整个救援过程，记者在征得同意并在不影响物资投放的前提下，跟随救援官兵登上了直升机，见证了其中一次空投任务，并拍摄到了受困群众爬上楼顶接受空投物资等珍贵的独家素材。

采访结束后，前方记者将拍摄到的素材及时回传给后方编辑，经剪辑后在工人日报客户端等新媒体平台推出，相关报道在工人日报各新媒体平台点击量超2000万。真实的新闻现场、详实的情况介绍、震撼的救援场景，给不少网友留下了深刻印象。这条新闻可以说提振了信心、传递了希望。

	社会效果
	稿件发布后，国内各大网络媒体纷纷转载。其中视频报道更直观、详细，弥补了传统纸媒无法让人获得充分视觉信息的缺点，通过视频让受众第一时间看到了部队投放救援物资的现场，第一视角的画面现场感强、冲击力大，在满足公众知情权的同时，唤起各方关注，尽量减轻灾害损失。这条报道推出后，网友参与讨论热烈，纷纷为救援力量点赞，新浪、腾讯等商业媒体也进行了转载转发。新乡市救灾指挥部联系本报记者拿到了灾区现场画面，更进一步了解到辉县的受灾情况，事后新乡市人民政府专程给报社发来感谢信。
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（文字版）
字幕
受强降雨影响，河南新乡辉县部分村庄被洪水围困，受困群众急需饮用水、药品等物资。截至目前，第83集团军某空中突击旅累计出动直-20运输直升机70架次，赴新乡辉县洪州乡、峪河镇等地，向被困群众投送生活急需物资75余吨，覆盖17个村庄。工人日报记者全程见证救援物资投放过程。

工人日报记者 王伟伟：

现在执行这次运送任务的是83集团军的某空中突击旅。直升飞机是已经列装完毕的直-20直升机。我们的群众和志愿者开始前往直升机进行物资的装配。

你能简单说一下咱们目前是什么一个情况？

志愿者 周万钢：
早上八点钟就过来了，包括机关干部，包括这个部分村的群众。我们大致有一百来号人。南边兄弟乡镇他们现在正处于水深火热之中，我们这里相对地势比较高一点。大量的物资运到这以后，我们第一时间把它装上飞机，以最快的速度送到兄弟乡镇去，能解燃眉之急。

工人日报记者 王伟伟
我们现在物资搬运完毕了？现在这些物资已经搬运完毕，我也将登上直升机一起前往投放点。
现在我们直升机已经驶离地面，我们将跟随我们的部队官兵一起前往受困比较严重的村庄，进行食品的投放。

这个飞机已经连续飞行了40余架次，受助的村民达到了2万余人，（字幕：发现受困群众），他们也将在我们部队官兵的保障下渡过这次难关。

（字幕：受困群众爬上楼顶接收物资）
正是因为有我们这些村民的支持，有我们这些热情群众和志愿者的支持，才保证了我们的这些救灾物资可以源源不断地准时准点地及时送到我们受困群众的手中。


这次物资投送前后耗时大概是20分钟左右，共投送物资100多件，包括了矿泉水和基本的方便食品。现在我们的新的飞机又即将起飞，我们的村民在这一次一次的接力中，不仅将爱心传递，也将信心传递给了在当地受困的群众，我们也希望他们在这次洪水面前能够坚持住，也祝愿他们能够平安保重。

（字幕：再次出发）
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