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工人日报视频直播
《乘风破浪的姐姐！
工人日报专访东京奥运会帆船帆板冠军卢云秀》
作品简介
在东京奥运会女子帆板RS:X级比赛中，中国选手卢云秀获得冠军。因为精彩的运动竞技表现和奋勇拼搏以及阳光开朗的性格，卢云秀被网友们亲切地称为“乘风破浪的姐姐”，在社交媒体上收获了众多粉丝。
作为2021年最重要的国际综合性体育大赛，东京奥运会举世瞩目，中国运动员的表现令人惊喜。东京奥运会后，如何延续奥运激情，深度发掘中国体育健儿的奥运故事，进一步展现他们为了奥林匹克光荣与梦想的坚持和付出，体育新闻人重任在肩。为此，工人日报国际与体育新闻部策划了专访卢云秀的视频新闻直播，将卢云秀作为中国运动员和中国青年的优秀代表，通过讲述卢云秀的奋斗故事，大力弘扬中华体育精神和奥运精神，激励更多的青年和观众奋发向上。
因为隔离和训练要求，卢云秀无法到现场参加直播。为此，该视频新闻直播利用工人日报最新建成的演播室，由主持人在演播室视频直播连线卢云秀交流访谈，讲述了卢云秀在奥运会奋力拼搏、勇夺佳绩的故事，回顾了卢云秀的运动生涯和个人奋斗历程，分享了卢云秀在生活上的一些趣事暖闻，还向热情观众现场展示了沉甸甸的奥运金牌……卢云秀的开朗积极，阳光健康，幽默健谈的个人魅力，通过直播连线得到了淋漓尽致地展现，引起了观众的强烈共鸣。
作品在工人日报客户端、微博、微信、抖音、快手等平台播出传播，并根据直播制作了短视频，被中工网、百家号、人民网等多家网络平台转载，受到职工群众的关注和体育界人士的肯定。此外，直播连线还在《工人日报》刊登了图文报道，形成融媒体报道。
该作品主题突出，策划及时，具有重要的社会影响，特别是实践了全媒体融合报道理念，做到了报、网、端等平台协同传播，实现了传播效果的最大化。该作品通过主持人与运动员卢云秀之间的互动访谈，展现了卢云秀坚韧、执着、拼搏的励志故事，通过鲜活的体育故事，弘扬了奥运体育精神，激励更多青年朋友努力拼搏、勇于追梦。正如网友@ Bersarah1211说：“才知道她原来是田径选手转帆板的，太厉害了！”
《乘风破浪的姐姐！
工人日报专访东京奥运会帆船帆板冠军卢云秀》
（文字稿）
主持人 01:16
工人日报的网友们，大家好！东京奥运会已经落下了帷幕，中国奥运健儿一共取得了38金、32银、18铜，一共88枚奖牌这样优异的成绩。此次运动会除了可喜的成绩之外，我们还在运动场上认识了很多可可爱爱、非常率真的小哥哥、小姐姐。在赛场上，他们奋勇拼搏、为国争光；在赛场下，他们是非常的率真可爱，吸粉无数。

今天我们就来连线一下中国代表团在东京奥运会上的第二十枚金牌，同时也是中国帆船帆板运动史上第三枚金牌的获得者卢云秀小姐姐。卢云秀小姐姐，您好！
卢云秀02:04
大家好，我是卢云秀。

主持人 02:07
跟我们工人日报的网友们打个招呼吧！
卢云秀02:11
你们好，我是卢云秀。

主持人 02:13

我之前看你接受采访的时候说，在第一次知道自己要拿到冠军的时候，是感觉有一点不真实的，你现在感觉真实了吗？

卢云秀02:29
现在还行。

主持人 02:32
还是那种飘飘忽忽的感觉吗？觉得特别不真实？
卢云秀02:37
也并不是，我觉得好像兴奋了几分钟 。在比赛结束那几分钟之后，现在好像一切回归平常，就不会那么激动了。

主持人 02:52
现在已经接受了自己已经拿到金牌的事实，能不能给我们展示一下，让我们也感受感受真实的金牌是什么样子？

卢云秀03:02
金牌我没拿出来，在箱子里面，我能去拿一下吗？

主持人 03:09
可以，我们等一下，为了见到你的金牌，我们可以等，方便拿吗？

卢云秀03:15
方便，稍等。

主持人 03:17
好的，我觉得大家为了一睹金牌的真容，稍微等待一会是值得的，值得我们用时间去等待。


近距离地观察一下，其实我之前在网上看到卢云秀小姐姐有发金牌的正面背面，但是还没有动态的，直观地感受金牌到底是什么样子。我要贴近屏幕，看一下你的金牌。
卢云秀03:46
这是一个环保材料，但是那天我碰到了一点水，就有点坏了。

主持人 03:51
这是最让大家激动的开箱视频。

卢云秀03:57
它有很多个国家的国旗在上面。

主持人 04:06
这个还是蛮有感觉的。

卢云秀04:08
这边是一个盒子的外壳，上面刻有Tokyo2020。

主持人 04:15
Tokyo2020。

卢云秀04:20
有点像吸铁石那样，看起来是这样子的。

主持人 04:27
有吸铁石的话开起来会很有质感，哒哒的感觉。

卢云秀04:31
对，然后就可以拿出来。

主持人 04:34
现在就已经是金牌了，看起来好重。

卢云秀04:39
对，它里面还有一个这个。

主持人 04:44
是一个小的五环徽章是吗？

卢云秀04:48
底下是一个2020。

主持人 04:51
看一下金牌。

卢云秀04:57
后边也是一个奥运会的五环，网上说这个金牌不可以咬。

主持人 05:13
是不可以咬的，因为它是环保材料是吗？

卢云秀05:18
对，他们说咬坏了可能得自己负责。

主持人 05:23
好的，非常开心，也非常的荣幸看到你这样的一枚奥运金牌，这个金牌可能不光是个人的荣誉，它对于国家来说，对于这个项目来说，我觉得它都是意义非凡的。


你能不能跟我们讲一下，为什么在当时知道自己会获得金牌时，第一个反应是不太真实的。

卢云秀05:48
其实我那个时候比完赛的那一刻，因为摇帆比较累，我那时候反应就是先喘几口气，先想想我的分数是排第几。

主持人 06:03
先自己心里估算一下。

卢云秀06:06
对，其实还没有到冲完终点线那一刻，虽然有点想应该是（第一），但又不是特别确定。

主持人 06:15
所以当时那种忐忑，一下告诉你自己真的拿了金牌之后的那种喜悦，是吗？

卢云秀06:22
是。

主持人 06:23
这是第一枚奥运金牌吗？

卢云秀06:26
对，第一枚，第一次参加奥运会。

主持人 06:29
其实网友朋友们可能还不是特别了解，卢云秀小姐姐，她是96年的对吧？是一个95后的小姐姐，其实我们两个是同龄，这就是人跟人之间的差距，看有的人已经为国争光，拿得了奥运金牌，有的人只能在家里点赞。

说话人1 06:47
我们所处的行业不同，你也是这种行业里面的精英。

主持人 06:53
我收到了冠军的肯定。

那么在此次参赛过程中，你觉得印象最深刻的瞬间是什么？

卢云秀07:01
印象最深刻的瞬间，可能在比赛当中应该是到冲完终点，那种跳到水里去庆祝的喜悦。当然，前面跑不好的时候也会有一点点落差感。

主持人 07:25
我之前是听说我们这比赛是4天进行的，然后第一天的时候成绩好像是不太理想。

卢云秀07:38
对，第一天当时发挥不好。

主持人 07:38
第一天发挥不好，当时心态上是怎么调整的？
卢云秀07:43
其实跑完之后心里还是蛮难受的，就觉得自己怎么犯了那么大的错误，然后有点自责。等我跑完之后，我的教练在旁边，他们都跟我讲，你才第一天，然后我们这比赛又不仅仅只是比一轮就结束了，那么后面还有比赛，我们还是要整理好我们的心态，然后再继续往前走。


然后旁边的工作人员、心理老师，他们就跟我讲，你已经在这个场地连续拿了几次冠军了，那么你要相信，虽然说我们之前有一段时间没有在国外比赛，有将近22个月的时间，那么你现在就要如王者归来一般，重新回到这个赛场，相信它就是你的地盘。

主持人 08:38
王者归来，我觉得听到这个词，心里面有受到鼓舞和震动的那种感觉。刚刚你提到了心理老师，好像在训练过程当中心理老师起到了很大的作用，平时他是怎么做这种心理上的“按摩”的？

卢云秀08:57
我们会有一些专门针对，比如说对于我们技术的一种复盘。但是我们不是光看着电脑，而是在脑子里不时地做一做、不停地想，包括过程中可能会遇到了一些问题。在这个过程中还要针对这些事情，去写出自己的一些应对方案。也会通过一些讲课，比如说一些运动员的成功案例，也会有一些古人的句子。包括我们一些心理干预，比如说当我们状态不是那么好的时候，也会及时的帮我们调整。就是在情绪比较低落的时候，他们用另外一种方式让我们尽快的能够从那之中走出来。之前还是蛮排斥的，就觉得跟电视里面一样，好像要给你催眠的。但是后来接触以后才知道，其实有些东西真的要靠训练，在应对压力的时候，这些东西还是要靠训练才能够得出来的。

主持人 10:21
对，其实有的时候，我们这些可能不太懂的外行来看的话，奥运会我觉得真的对运动员的心理状态要求是非常高的。
我之前看你在微博分享过，就是在大赛之前，需要平和加冷静加专心专注。你说我们不光是比赛的时候是这样，在人生的每一个关键时刻都应该是这样的。东京奥运会是推迟了一年举行，那么这个延期有没有给你在训练当中，包括心理上造成一些波动？

卢云秀11:00

有的。

其实因为2019年比完赛之后，对我来讲2019年算是一个比较高的一种状态，比较好的一种状态。之后因为疫情推迟，又因为自己可能确实并不是做得特别好，总是时时刻刻要求自己去追求完美，其实有些东西是真的没有办法说做到十全十美的，不能要求每一项都好，过于苛刻要求自己，有时候会适得其反。


所以这过程中也是有许多人在帮助我，要怎么去让自己冷静下来，专注做好自己，那么这个才是应该做的，毕竟是我要上场去比赛。所有的决策，所有的东西都得冷静下来去做思考，才能够去做得出来这种决策。


要不然有时候就像决策错了，那么有可能就导致一轮比赛，甚至一整场比赛就可能没有了，达不到自己（想要）的成绩。

主持人 12:17
其实我觉得听你说这些，一个是能够让我们的网友，让我们更多人了解到，一个冠军背后的艰辛，可能不光是说我每天要日常训练，这种心理战也是至关重要的。


同时，我觉得你讲的这些对于我们这些95后的孩子们来说，这种经历会让你以后的生活和要走的路，会对你产生很大的影响。可能以后再遇到什么情况，已经是见过大风大浪的人了，就会更坚强地去面对，也能够更乐观地接受很多变化。


我们都说东京奥运会还有一个特殊的地方，就是因为受疫情影响，所以它是没有观众的。没有观众这个事情，有没有给比赛造成了跟之前的一些不同？
卢云秀13:09
并不会。

主持人 13:13
对这个项目来说，其实我之前看的，比如像足球赛、排球赛，那种拉拉队的感觉好像很重要。这种场外因素，对于咱们这个项目来说，观众可能不是特别的影响是吗？还是说可能当时观众人数也会有限制，即使能去的话。

卢云秀13:38
并不是，我们观众可能也会有一定的限制，但是它的观赛方式相对你刚才说的那些球类的方式可能不大一样，他们并不能够在场边有椅子坐，就在那边欢呼。

因为我们比赛是在大海中进行的，所以有些时候一些限制还是有的。确实观众看的话会比较远，观众在看的时候，他没有一些数据，看得可能并不是那么清晰。所以我们大多数的观众也是会在岸边进行观赛，但是大多会选择在室内、从网站上观看，上面就可以看到实时数据的变化。当然这个也有一个弊端，实时在看数据变化的时候，大家可能心情会更加地激动，因为它变化太快了。

主持人 14:46
这样的。

卢云秀14:48
我们在海边看的话，你顶多就看那个人上去，但你不能够说谁领先。因为我们是跑不同航线的，就比如说跑不同边，你不能发现运动员到底领先了多少米或多少秒。但是在岸上实时数据就可以看到，你就会紧张，他这里怎么有风了，那里怎么没有了。有些人会突然很激动。

主持人 15:13
我可以这么理解吗？其实在看数据的观众，比运动员本身更能够了解他能不能赢。

卢云秀15:23
对，但更多时候他们还有一种不确定感，就是怎么这样？当时到底发生了什么？

主持人 15:32
原来是这样，那就是说我们这个比赛项目是跟观众没有太大的关系，但是我了解到虽然跟观众没有太大关系，但是跟风有很大的关系。我之前也听说咱们这个项目的训练者经常会调侃说是看天吃饭，一直在跟风打交道。你能不能跟我们讲一下，风在比赛当中扮演一个什么样的角色？你是怎么跟这些风相处的？

卢云秀16:01
其实我们真叫靠天吃饭，也有人说我们是见风使舵，确实是这样子。因为我们在海里可能真的属于大自然，我感觉蛮神奇的。我们能够去融入大自然，去感受它，比如说它的风，遇到一些障碍物的时候会拐一个弯。当天气比较热的时候，它会有比较软一点的风，天气寒冷的时候就会有比较刺骨、强硬的风，所以风力有时候就会成为我们的朋友。

主持人 16:51
每天都在跟不同的风打交道。

卢云秀16:58
对，因为我们真不知道它下一秒会怎么改变。

主持人 17:02
比如说风我们都知道，它其实是很难人力操控的一个因素，它对比赛的进行会有影响吗？

卢云秀17:09
会的，我们这个器材其实有限制，比如说当风力达到5节以下，我们就比较少去进行比赛。


5节以下差不多就相当于一级的风，相当于树叶刚刚微微吹起那种感觉，我们就很难前进。当然我们也会遇到，比如说启航的时候是有风的，出去以后风力就变小了，当然还是要继续完成竞赛。

主持人 17:43
之前我看很多网友也给你画了那种漫画，大家都说卢云秀就是现实版的乘风破浪的姐姐，你觉得这个描述贴切吗？

卢云秀17:54
我感觉蛮贴切的。

主持人 17:57
真实的乘风破浪的姐姐。

卢云秀18:01
真的在乘风，我们可能要是再说那个一点，我们可能是在追着风 。

主持人 18:07
追着风跑。

还有一个比较生活化的问题，比如说你每天都是在水上这样乘着风，然后跟帆船帆板跟风为伍，在这个训练过程当中很容易被晒，你平时是怎么做防晒的呢？

卢云秀18:28
训练的时候，我一般都会穿长裤，长袖和那种防晒衣，戴帽子，脸上涂防晒霜，再戴墨镜。

主持人 18:41
你这次比赛晒黑了吗？

卢云秀18:46
晒黑了。

主持人 18:47
还是晒黑了是吗？那些物理的防晒，可能对你长时间在水域上晒，还是没有办法消除它的影响，是吗？

卢云秀18:59
并不是，它是可以起作用的，只是我在比赛当中是穿着无袖衣服，所以现在我的手臂就会晒到。比赛过程中，因为我们手臂有时候要摇帆，肌肉就会发胀，想要减轻一点负担，就穿短袖，就会晒到两条胳膊有两个颜色。

主持人 19:24
两手两个颜色。

卢云秀19:29
物理防晒还是管用的。

主持人 19:30
你觉得物理防晒是比涂防晒霜更要有效的是吗？

卢云秀19:36
是，而且它会更健康一点。

主持人 19:39
其实这次奥运会好像很多网友都说，奥运会掰正了我的审美，能让我们见识到更多元的美。我们看到了这些参加奥运会的运动员小姐姐们，她们可能并不是说瓷娃娃一样的皮肤或者怎么样，但是从你们的身上我们可能看到了更加有生命力的那种展现。


那么你对于美是怎么看？你对美有什么不一样的理解？

卢云秀20:08
其实我感觉每个人的那种观点观念不同，我自己有时候也会觉得白一点更好看，因为穿衣服时穿得比较白一点好看。但是确实我们这种项目需求，我们在太阳底下晒成有点古铜色的颜色，好多人也会羡慕。所以个人观点不同，也导致这种审美不一样。

主持人 20:32
其实大家现在可能还不能直观的感受，我之前是从网上看了一张照片，就真的是那种大长腿，逆天惊人的大长腿，很有那种超模范。我不知道后台能不能给我们切一下照片，切不了的话，到时候给大家放在后台的留言区里。我当时看到跟我们同事们说，然后同事们都很好奇，说你到时候能不能帮我问一下有没有男朋友？好想认识。

卢云秀21:07
我觉得那个照片拍的角度有点问题，我身高1米7。

主持人 21:15

凡尔赛，扎心了！1米7是我心目当中的理想身高，我觉得你说1米7真的很漂亮。

卢云秀21:27
然后男朋友没有。

主持人 21:32
现在单身，所以大家还是有希望、有机会的。


我之前还有看到很多大家想要问的问题，他们都觉得说我们帆船帆板项目，目前在国内来说还是一个比较小众的项目，对吧？


它对运动员有没有什么特殊的要求？

卢云秀21:55
对于专业运动员，帆板可能会要求身高在170厘米左右，最主要是肯吃苦，有对于这个项目的热爱。我感觉热爱应该是排在第一位的，所以真的喜欢一个东西才能够为它去付出。你觉得是可以付出的东西，因为那种感觉会不一样，这过程中也会比较辛苦，想要走专业方面的话，可能还是得付出比较大的努力。

主持人 22:41
像您刚刚说的，它对于这个人的生理构造上的要求是身高1米7，还有什么其他更具体的要求吗？您看比如说像我这样的，我行吗？

卢云秀22:54
如果你要是作为一个大众玩家，我觉得是没有问题的，肯定没有问题。

主持人 23:03
大众玩家。

卢云秀23:05
如果说你要想要练职业的话，比如说男运动员一般可能就得到身高185厘米左右， 183厘米左右应该得要的。因为比较修长的身材，更有利于他的力矩，在一些风力限制的时候，他的力矩可能就会占很大的优势。

主持人 23:25
像您说的力矩是说我们抓缰绳动作吗？能不能给我们做几个简单的，比如说我们在训练当中的动作。

卢云秀23:39
就是抓帆杆吗？我们一般会手握帆杆，要是风大的时候会抓着拉帆绳，拉成一个平行的动作，这只手是伸直的，在操控帆。

主持人 23:56
看起来还是很帅的，像玩这个项目的话，普通家庭可以玩吗？像帆船帆板的话。

卢云秀24:13
可以的啊，我感觉并没有多大问题。

主持人 24:17
只是要求在海边，沿海城市大家都可以去尝试是吧。
卢云秀24:24
现在有很多内陆的城市也已经有许多俱乐部了，真的喜欢的话，可以联系一下当地的俱乐部。一些湖里现在已经有帆船帆板的俱乐部在开展运动。

主持人 24:39
比如说你现在的训练当中，你觉得现在加入的青少年多吗？开始学习这个项目的。

卢云秀24:49
现在蛮多的，像北京、秦皇岛、锦州，我感觉很多地方都已经有了，而且是许多青少年是走进了校园里边，一些学校里边的学生已经尝试去学帆船帆板了。

主持人 25:12
你有没有一些想对这些刚进来学习的青少年们想说的，鼓励鼓励他们，让他们接受一下来自冠军的鼓舞。
卢云秀25:24
其实我觉得无论是选择哪一个运动项目，我感觉对自己身体都是有好处的。


但是我觉得学帆船帆板，它有一个好处，就是在你遇到困难的时候，你自己勇敢地在把握着自己的前进方向。这种经历将会是你在接下去学习或者是人生当中一种不可少的一种经历，这是我觉得它比较不一样的地方。

主持人 25:53
我觉得你说完我还挺受触动的，因为之前其实有很多人会把我们的人生比作一次航海，可能你要更多的学会跟自己独处，以及自己去掌控风、掌控方向，然后在这个过程当中，你要找对方向，你要朝着这个方向努力，而且你要学会跟风浪打交道，然后自己独处。


我觉得你的比喻能让我感受到，学这个项目可能我们的收获会非常多，那么在训练当中你可能也会有更多的心得和体会。

卢云秀26:27
是的。

主持人 26:28
我之前了解到你小时候是学田径的，是吧？后来阴差阳错的转去学了帆船帆板，而且还一不小心拿了个冠军回来。当时是怎么回事，怎么就阴差阳错的转了个行呢？

卢云秀26:45
原本我们教练是要送另外一个队员到省队去，我就跟着去玩。玩了一段时间，在那边坐了一会，我们教练就问帆船教练说，你看这小女孩可不可以留下来。然后教练直接就说不行，她太瘦了。要走的时候就遇到了我在省队的高教练，反正他们闲聊，后面就说那就留下来，我就莫名其妙留下来了。

主持人 27:22
所以当时你是被动选择，不是主动的。

说话人1 27:25
是。

主持人 27:27
当时可能还属于被挑走。

卢云秀27:32
对，蛮莫名其妙的。

主持人 27:35
本身是去陪玩的，结果一不小心给陪走了，一起挑走了。

除了这个比赛之外，我们现在来聊聊一些生活化的话题，平时生活你比较喜欢做什么？我看你微博里有分享自己练书法，包括会经常去爬山。

卢云秀28:01
我练书法，我那天写字是他们偷拍的。

主持人 28:05
他们偷拍，谁偷拍的，教练吗？

卢云秀28:10
我理疗师。


我一般在房间的话会写写字，也会玩一些拼图，会下棋，也会外出跟人家去骑自行车、爬爬山。

除了这些以外，包括写字等等，我觉得它可以让人静下来。


其实在写东西的时候，很专注的在写每一个部首，所以并不会去过多地考虑其他的，那么就能够让我专注在当下，去做一些事情，自己去爬山或骑自行车。其实有些时候是不大愿意一直跑步，或者是做同一类的有氧运动，我们就可以换个方式去做，也能够得到一些乐趣，看到不同的风景。

主持人 29:05
我觉得你刚刚说的生活还蛮丰富的，我觉得你的课余生活安排得很丰富，项目很多。

其实你一直在提到一个词，就是让自己平静下来，包括你之前比赛前几天，在微博里分享的一样，就是在大赛前人一定要平和冷静，“静下来”这个词在你的生活当中好像是很重要的一个词。
卢云秀29:32
是，可能是因为我之前的一些经历。在2018年的世锦赛上，其实原本我可以拿到比较好的成绩，可以拿冠军的，但是由于自己可能年轻，也是有些浮躁，所以很多原因导致我那时只拿了第三。对我来讲，一个很好的机会在我这，却因为我的一些不冷静、紧张的情绪打乱了计划，又没有拿到理想的成绩，对我来讲还是蛮大一种失落。之后也是因为旁边人帮助，他们也用经历在告诉我怎么做会更好，我也在其中慢慢学习。虽然我现在也并不是学得特别好，但是也尽力在做。让自己静下来真的特别重要，在做决定的时候就不会过于鲁莽。

主持人 30:36
谢谢你的这些分享，我觉得会让大家感觉受益匪浅。平时你比较喜欢吃什么？其实网友们可能还不太了解，卢云秀小姐姐从参加奥运会的时候，就处于一个被隔离的状态。我记得你昨天还有跟我说过是两个点，每天从住的地方到比赛的地方，现在回国之后也是在隔离。在这个期间有没有想过，如果隔离结束了，你第一餐要去吃什么？

卢云秀31:09
因为在日本我们不是住运动员村里边，因为我们赛场在其他地方，所以我们就在另外一个酒店，我们酒店在海边，那个时候有米饭吃，我已经觉得特别开心了。

主持人 31:28
有米饭吃就特别开心了。
卢云秀31:32
对，因为以前像出国到欧洲一些国家，其实是没有米饭，对我来讲服务也可能并不是那么适应。因为比赛，我们有些时候对一些肉食的限制会比较多一点，比如怕一些兴奋剂的问题，所以对这方面也会比较注意。
回到国内之后，现在的饭食也是基本比较正常的餐食。


有时候会特别想，我就来一碗泡面，有时候会想来一顿火锅，来个烧烤。除了春节的时候，我们在餐厅会有一些火锅，会给我们做一些叫关东煮那样子的东西以外，已经好多年没有在外面吃过火锅，也没有在外面吃过烧烤，应该有将七八年了吧！
主持人 32:45
这就是自律，自律到让人痛苦的生活。

主持人 32:52
原来吃一碗泡面都这么难，每天都要很健康合理的饮食，可能不能像我们这些人一样大吃大喝，没有烧烤和小龙虾的夏天是不完整的。

卢云秀33:05
但是我们如果再像之前在国内的话，我们营养师还是会变着法儿的给我们做一些好吃的，就是我们平时不能吃到的，但他们会在餐厅尽量给我们做一些，所以有些时候我们还是蛮幸福的。

主持人 33:20
所以你还是长了一个“中国胃”，你在国外觉得能吃到米饭就是一件非常幸福的事情。

卢云秀33:27
是。

主持人 33:29
在其他国家吃他们那边的美食，比如说到英国，菜单只有一页纸，竟然看到有人调侃的地方，可能每天都要吃薯条。你们可以吃薯条吗？

卢云秀33:42
可以吃，这些是没有问题。


在国外的话，一般我们要是出去比赛，有些时候会自己做饭。


就到餐厅去吃，有些时候有那么几次去吃，但是也会选择几个队员一起搭伙，自己做菜吃，虽然做的并不是特别好吃，我做的不好吃，但是别人做的好吃，我可以负责洗碗。

主持人 34:13
比如说现在隔离的话，你们几个队员会聚在一起，比如说大家训练完了之后，我们有一些娱乐的活动，或者说一起做饭，会有吗？
卢云秀34:25
我们在隔离，每个人在自己的房间里面。

主持人 34:28
你们之间也是不能过多的交流，是吗？

卢云秀34:33
我们可以通过视频、隔空喊话，比如说“隔壁的，吃饭啦!”
主持人 34:41
你们这样也蛮有趣的，不过我没有想到你们自己在密闭空间，大家也是各自过各自的，比如说我去训练，训练完了之后，我就一个人默默的走到我的房间，然后之间的交流就是靠手机视频、隔空喊话。


也了解了你们这种别开生趣的隔离生活。


那么这次东京奥运会落下帷幕之后，训练有没有稍微缓一缓，稍微松弛一下，让自己休息一下。

卢云秀35:20
回来那几天有的，因为比完赛之后，确实人也处于一个比较疲劳的状态，加上要求决赛之后48小时内必须离境，也是比较匆忙地就回来了，回来进行了几天的调整休息，就开始进行一些简单的训练。


主要是因为我们在大的运动量之后，需要一个小的运动量来慢慢往下走，不会让身体这样一下子处于一个比较不适应的状态。还有一个原因就是因为我们要继续备战全运会，所以我们的量也会稍微地控制着，慢慢往上再走一点点。

主持人 36:03
全运会还有一个月就要开始了，是吗？

卢云秀36:08
没有一个月了，我们9月1日就报到了。

主持人 36:16
9月1日，那你们这还蛮赶的，别人都是在赶片场，你们这是在赶赛场。

卢云秀36:23
而且我们是一隔离出去就比赛。

主持人 36:24
一隔离出去就立刻进入下一个比赛。


好，我们也期待你在全运会上有更好的表现。


我听说在帆船帆板项目三年后巴黎奥运会可能会有一些比赛调整是吗？

卢云秀36:45
对，我们项目的器材会稍微发生一些变化，我们现在可以看到RS:X帆板，就是我们帆板项目的器材，本来是贴在水面上跑的，那么下一届的时候，观众朋友们可以看到我们是飞行在海面上。

主持人 37:03
那是不是看起来就会更加的炫酷？

卢云秀37:09
对，特别酷，然后它速度也特别快。

主持人 37:12
我们三年之后能看到卢云秀小姐姐继续劈波斩浪在巴黎吗？

卢云秀37:18
可能不一定是我上，因为毕竟我们国内的选手已经早我两年开始在跑这个项目了。但是我在全运会之后会进行这个项目的训练，当然之后我们会经过一些选拔。大多数朋友可能也知道，其实有些国内的比赛还是比国外难打的，特别是对于选拔赛，所以不一定是我上，但是我觉得我们会越来越好。

主持人 37:50
在全运会的时候我们能继续看到卢云秀小姐姐，那么三年之后能不能看到呢，就让我们一起拭目以待！

好，谢谢你今天给我们讲述了从自己参加这个比赛到我们的赛前准备，到赛后很多我们没有看到的这种心理上，包括生活上的一些趣事故事，可能有一些不是那么的有趣，或者有一些它是辛苦的，但是在我们看来都是有价值的，谢谢你。


你让我们认识了一个非常可爱、真诚的冠军小姐姐，希望你能够越来越好，也希望能有更多青少年在像卢云秀小姐姐这样的冠军的影响下，加入到帆船帆板项目，大家一起劈波斩浪、乘风破浪。再见，我们下次再见。

卢云秀38:44
好的，拜拜！
